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Pressemitteilung 

 

GS YUASA erweitert das GS-Sortiment um Dual Purpose Leisure & 
Marine-Batterien  
Leistungsstarke Batterien für Freizeit und Schifffahrt  
 
Krefeld, 21. Februar 2023 – GS YUASA führt mit den GS Dual Purpose 
Leisure & Marine ab sofort drei leistungsstarke und vielseitig einsetzbare 
12V-Batterien, die sich für diverse Freizeitanwendungen an Land und auf 
dem Wasser eignen. Das GS Dual Purpose Leisure & Marine-Sortiment 
umfasst die Versionen GS DLMA-145, GS DLMB-185 und GS DLMC-230. 
Jede dieser Hochleistungsbatterien ist so konzipiert, dass sie auch bei 
den rauen Bedingungen im Marine- und Freizeitbereich verlässlich 
arbeitet. Alle drei eignen sich optimal für die speziellen Anforderungen 
von Booten und Wasserfahrzeugen, Wohnwagen und Wohnmobilen, 
aber auch Pferdetransportern und Narrow Boats.  

 

Bei der GS DLMA-145 handelt es sich um eine 145Ah-Batterie im DIN-A-

Format mit einem Kaltstartstrom (Marine Cranking Amps, MCA) von 1080A 

und 1.740 Wattstunden. Die GS DLMA-185 ist eine 185Ah-Batterie in DIN-B-

Größe mit 1.440 MCA und 2.220 Wattstunden. Die GS DLMC-230 in DIN-C-

Größe bietet 230Ah, 1.620 MCA und 2.760 Wattstunden. 

 

Alle GS Dual Purpose Leisure & Marine-Produkte werden mit hochwertigen 

Materialien, Konstruktionstechniken und der neuesten Technologie für 

verbesserte Leistung und Zuverlässigkeit gebaut. Sie sind zudem vollständig 

abgedichtet und wartungsfrei. 

 

Die neuen Typen ergänzen das umfangreiche Angebot an Freizeit- und 

Marinebatterien von GS, das 17 Batterien in verschiedenen Baureihen 

umfasst, darunter AGM-, EFB- und EFB-Dual-Technologien.  

 

 
 
GS YUASA Battery 
Germany GmbH 
Europark Fichtenhain B 17 
47807 Krefeld 
Deutschland 
Tel. +49 (0)2151 82095-00 
www.gs-yuasa.de  
 

      
 
„Wir verkaufen keine 
Batterien, wir verkaufen 
Prozesssicherheit.“   
GS YUASA 
 

http://www.gs-yuasa.de/
https://www.facebook.com/GSYUASABatteryGermanyGmbH
https://www.youtube.com/channel/UC1OeWNylR299wf9c_RtM6VQ
https://www.xing.com/pages/gsyuasabatterygermanygmbh
https://www.linkedin.com/company/GS-YUASA-Battery-Germany-GmbH
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Vom weltweit agierenden Batteriehersteller GS Yuasa hergestellt, sind GS-

Batterien bei Verbrauchern, Handel und Fachleuten eine beliebte Wahl. Die 

Marke hat sich seit über 100 Jahren etabliert und ist weltweit für ihre 

Zuverlässigkeit und lange Lebensdauer bekannt. 

 

Raphael Eckert, General Manager Sales & Marketing Components bei GS 

Yuasa Battery Germany dazu: „Mit der neuen GS Dual Purpose Leisure & 

Marine Batteriereihe profitieren unsere Kunden von hoher Leistung, 

Langlebigkeit und vielseitigen Einsatzmöglichkeiten bei Marine- und 

Freizeitanwendungen. Mit diesen zuverlässigen Produkten können sie ihre 

Abenteuer an Land und zu Wasser unterbrechungsfrei und sicher genießen." 

 

Die GS Dual Purpose Leisure & Marine-Batterien sind ab sofort bei der GS 

YUASA Battery Germany GmbH bestellbar.  

 

Bilder (Quelle: GS YUASA): 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

[BU] GS YUASA führt mit den GS Dual Purpose Leisure & Marine ab sofort 
drei leistungsstarke und vielseitig einsetzbare 12V-Batterien, die sich für 
diverse Freizeitanwendungen an Land und auf dem Wasser eignen. 
 

# # # 
 

Über GS YUASA Battery Germany GmbH (www.gs-yuasa.de): 
GS YUASA ist einer der größten Hersteller und Lieferanten von 
wiederaufladbaren Batterien mit Produktionsstätten weltweit und einem 
weitreichenden Marketing- und Distributionsnetzwerk in Europa. Das breite 
Angebot an Blei-Säure- und Lithium-Ionen-Batterien deckt die meisten 
bekannten Industrie-Applikationen ab, wie Sicherheits- und Alarmsysteme, 
USV- und Notlichtsysteme sowie OEM-Ausrüstung. Zu den drei 
Geschäftsbereichen zählen neben Industrial (Industriebatterien für Standby- 
und zyklische Anwendungen) die Bereiche Automotive und Motorcycle 
(Automobil- und Motorrad-Starterbatterien). 

http://www.gs-yuasa.de/
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Die GS YUASA Battery Germany GmbH, gegründet 1982 als YUASA Battery 
(Europe) GmbH, hat ihren Sitz in Krefeld und betreut von dort aus 15 Länder 
innerhalb Europas.  
 
Pressekontakt: 
GS YUASA Battery Germany GmbH, Raphael Eckert,  
Tel.: +49 (0)2151 82095-00, raphael.eckert@gs-yuasa.de  
 
Agentur Lorenzoni GmbH, Public Relations, www.lorenzoni.de  
Melanie Nagy, Tel: +49  8122 55917-16; melanie@lorenzoni.de  
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